



*Előterjesztés sorszáma: 252.*

*MELLÉKLET: - db*

**TÁRGY:** *Javaslat a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. szétválása útján létrejött Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Kft. működésével kapcsolatos alapító-tulajdonosi döntések meghozatalára*

### **ELŐTERJESZTÉS**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK**

**2016. augusztus 17-i RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:** *Ács Rezső polgármester*

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:** *dr. Molnár Kata jegyző*

**ELŐADÓ:** *Ács Rezső polgármester*

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:**  
*Gazdasági és Pénzügyi Bizottság*

**A HATÁROZAT SZÁMA:**  
*.../2016. (...) határozat*

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

Terjedelem: 1+ 2 oldal

**Tisztelt Közgyűlés!**

Mint Önök előtt is ismeretes SZMJV Önkormányzata Közgyűlésének 164/2015. (VIII.18.) sz. határozatával az Alfa-Nova Kft-vel - Szekszárd városi távfűtőrendszer folyamatos üzemeltetésére, karbantartására és fejlesztésére - kötött vállalkozási szerződést 2015. augusztus 18-i dátummal, azonnali hatállyal megszüntette.

A Közgyűlés egyúttal arról is döntött, hogy a távhőtermelést és távhőszolgáltatást, mint közműszolgáltatást a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft megbízása útján biztosítja.

A távhőszolgáltatás átvételét követően napi gyakorlat során egyértelművé vált, hogy a szolgáltatás megfelelő biztosítására célszerű egy kizárólag önkormányzati tulajdonban lévő profil tiszta távhőszolgáltatási céget létrehozni. A cég alapításának módját úgy határozta meg a Közgyűlés, hogy a szolgáltatást végző Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-ből kiválás útján jöjjön létre egy önálló távhőszolgáltatással foglalkozó gazdasági társaság „**Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság**” néven. A kiválás során a kiválással létrejövő társaság kizárólagos feladata lett Szekszárd Város területén távhőszolgáltatás és távhőtermelés (TEÁOR 4322). A kiválással létrejövő Szekszárdi Hő- és Energiaszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság vagyonába kerül a távhőszolgáltatás és távhőtermelés ellátáshoz szükséges minden vagyoni jog és kötelezettség. Az átalakulást követően fennmaradó Szekszárdi Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság tulajdonában marad minden egyéb vagyoni jog és kötelezettség.

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy az újonnan alakult Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot 2016. július 20. fordulónappal a Szekszárdi Törvényszék Cégbírósága bejegyezte. A társaság folyamatos szolgáltatásának biztosítása érdekében szükséges tulajdonosi döntések meghozatalára kérem az előterjesztés mellékletét képező határozati javaslat-sort szíveskedjenek elfogadni.

**Szekszárd, 2016. augusztus 15.**

**Ács Rezső**  
**polgármester**

## Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése – mint a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Kft. (7100, Szekszárd, Sárvíz u. 4., cg.: 17-09-010782/14) kizárólagos tulajdonosa – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (továbbiakban: Möt.) 13.§ (1) bek. 20. pontjában foglaltakra figyelemmel, mely alapján a helyi közfeladatok ellátása keretében az önkormányzat a felelős a távhőellátás folyamatos biztosításáért, valamint a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. tv. (továbbiakban: Tszt.) 6.§ (1) bek-e alapján, mely szerint a területileg illetékes települési önkormányzat köteles biztosítani a távhőszolgáltatással ellátott létesítmények távhőellátását, úgy dönt és rögzíti, hogy a távhőtermelést és távhőszolgáltatást, mint közszolgáltatást 2016. július 20. határnaptól a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Kft. útján biztosítja. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármester, valamint a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a közszolgáltatási szerződés aláírására.

2. A Közgyűlés felkéri és felhatalmazza a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft., valamint a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőit a kiválással egyidejűleg, az 1.) pont szerinti közszolgáltatás ellátásához szükséges, tulajdonát képező vagyontárgyak átadása-átvételére és ezzel egyidejűleg a távhőtermelés és szolgáltatás folyamatosságának biztosítása érdekében utasítja a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a távhőtermelői és a távhőszolgáltatói ideiglenes működési engedélyben foglalt hiánypótlás teljesítésére.

3. A Közgyűlés felhatalmazza a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezetőjét, hogy a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Kft. önálló hitelfelvételi jogosultságának (hitelfelvétel) időpontjáig – legfeljebb azonban 2016. december 31. napjáig – biztosítson a szolgáltató cég részére 50 millió Ft visszatérítendő átadott pénzeszközt. A Közgyűlés felhatalmazza az ügyvezetőket a szükséges szerződés aláírására.

4. A Közgyűlés felkéri a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a cég hitelfelvételének és az ezt biztosító mellékkötelezettségek (kezesség, jelzálog bejegyzés a cég vagyontárgyaira) tárgyában készítsen előterjesztést és terjessze a tulajdonosi ülés elé. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, valamint az ügyvezetőt a hiteltárgyalások lebonyolítására.

5. A Közgyűlés felhívja a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy 2016. július 20. fordulónappal a cég vagyonmérlegét készíttesse el és azt nyújtsa be a cégbíróságra, továbbá a kiválásban érintett cégek ügyvezetőit, hogy készítsék el a 2015. augusztus 19-2016. július 20. közötti időszakra vonatkozó beruházások tételes elszámolását.

6. A Közgyűlés felhívja a jegyzőt, hogy a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvényben foglaltak szerint a kormány hozzájárulásának megadásához szükséges kérelmet és annak mellékleteit készítse elő.

**Határidő:** 1-3. pontok: azonnal  
4. pont: 2016. szeptemberi közgyűlés  
5-6 pontok: 2016. augusztus 25.

**Felelős:** Ács Rezső polgármester  
Bálint Zoltán ügyvezető igazgató  
Csukle Tibor ügyvezető igazgató  
dr. Molnár Kata jegyző